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VHM-Formenbau X-Tra Vollradiusfraser 30° lang

E.76441

= a1, /R WERKS- A~30° < LANGL | TYP

£5 T vem| [N ||| Com ||| e X =80 | |HSC| |="==

S ) 12 COMPANY R 6535 HA (lA GORTING HRC] | TooL : H

1
B Solid carbide X-Tra ball nose end mills 30° for Z_ Fresas de metal duro "X-Tra” de 30° para E E
moulds, long moldes, con radio, serie larga
"1 mm Frezy z weglika spiekanego dwuostrzowe Karbur Kiire X-Tra Kalip Frezesi 30°, Uzun
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S= diugie 30° z czotem kulistym do form B Opesti KOHUEBbIE PaaMyCHbiE (30°) 3

'g § B0 Frese raggiate MD “X-Tra” 30° per stampi, YAJMHEHHbIE, A5 BbICOKOCKOPOCTHOM E H 5
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= a Article-No. Stiick / piece
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E & E.7644.1.0300 52.20
E.7644.1.0400 52.20
E.7644.1.0600 52.20

E; E.7644.1.0800 63.80
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VHM-Formenbau-Kugelfraser 15°
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- l = Solid carbide ball nose end mills 15° for Z_ Fresas de metal duro de 15° para moldes,
= moulds con punta bola
(0 =
== e mm Frezy z weglika spiekanego dwuostrzowe 15° Karbur Kiire Kalip Frezesi 15°
A A G B Qpesbl KOHLEBble WapoobpasHble (15°)
B0 Frese raggiate MD 15° per stampi ANVIHHbBIE, N5 BbICOKOCKOPOCTHOMN
06paboTku cTanen u vyryHa ao 65 HRC
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d1 ] d3 12 "1 d2 h6 Artikelnummer €
Article-No. Stiick / piece
. E.7645.1.0100 73.00
. E.7645.1.0200 73.00
. E.7645.1.0300 73.00
d E.7645.1.0400 73.00
. E.7645.1.0500 73.00
i E.7645.1.0600 73.00
. E.7645.1.0800 93.80
! E.7645.1.1000 132.00
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